

修理厂业务员为拉业务竟帮助酒驾司机骗保

□记者 黄金 通讯员 陶琪姜 马俊

教酒驾司机找人顶包,编造行车路线,提醒留指纹、换衣服……昨天,记者从海曙法院了解到,在一起骗保案中,汽车维修厂的业务员,为了拉业务,“无微不至”地为酒驾司机骗保提供“一条龙”服务,最终把自己弄进了监狱。

酒驾出车祸想骗保

去年11月9日凌晨,王某酒后驾驶着借来的奔驰车在象山某街道发生车祸。正巧路过见到这一幕的一位车主,向他推荐了一家汽车维修厂,说那边可以为他提供“一条龙”服务。在征得王某同意后,车主还热心地替

他给维修厂的业务员胡某打了个电话。

胡某随后赶到现场,发现王某一身酒气,就提醒他酒驾出事故是得不到保险理赔的。王某说他知道,顶包的人已经找好了。出于朋友义气,替王某顶包的是董某。

修理厂业务员“教”方法

王某跟董某交待自己的行车路线、事故发生经过的时候,站在一旁的胡某听不下去了,他打断了王某的话:“这条行车路线上有高清摄像头,另外一条新路上没有摄像头,你应该这么说……”

然后他开始提供“一条龙”服务:让王某和董某互换外套,免得警方查看监控时露馅;让董某到驾驶室去坐一下,摸摸方向盘,留下指纹;为了时间上能说得过去,又编出

一套说辞让董某去圆谎……

这一切都做好后,胡某带着王某离开现场,然后董某根据胡某的安排分别给交警和保险公司打电话报案。

尽管胡某安排周密,但车子里浓重的酒气、延时报警等情况还是引起了保险公司定损员的怀疑,保险公司决定跟进此案。随着调查的深入,疑点也越来越多,最终保险公司向警方报案。

涉案人全被判刑罚款

审理中,胡某表示之所以这么做,只是想给快要倒闭的修理厂拉点业务,然后拿到自己被拖欠了几个月的工资。而董某说自己纯粹是为了帮朋友王某的忙,事后也没拿一分钱的好处。至于王某,则懊恼地说是酒后糊涂,毕竟是借来的车,昂贵的修理费能得到理赔自然是最好不过。

事情败露,二十几万元的理赔款肯定是要退还给保险公司的,胡某、王某和董某3人还要为自己的行为付出代价。法院一审判决,因犯诈骗罪,胡某被判处有期徒刑3年3个月,并处罚金5万元;王某被判处有期徒刑3年,并处罚金5万元;董某被判处有期徒刑2年,缓刑3年,并处罚金3万元。

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选

超载酿三起事故一人全责

本报讯(记者 徐叶 通讯员 陈杰) 为了多赚点钱,货车上超载了一些树木,没想到,却引发了3起事故。

昨天上午9点30分,鄞州交警姜山中队接到市民何先生报警,称他的车在天童南路格兰春天小区附近被树枝砸到,车头及前挡风玻璃全部破碎。民警立即赶赴现场,发现肇事车是一辆装满树木的大货车。

据了解,该货车途经事发路段时,超出车体部分的树木钩到了有线电视线,导致车辆无法前行。司机杨某爬到车上,想锯断树木后离开。没想到,被锯断的树枝掉下去后将别人的车给砸了。杨某承认自己有问题,愿负全部责任,在交警调解下,答应赔偿被砸车辆的损失。

赔偿问题是解决了,可是车子依旧没脱困,超出车体部分的树木还被有线电视线钩着。无奈之下,交警部门与广电部门联系,在对方的帮助下,货车才得以继续前行。但是,经过检查,有线电视线还是被树枝钩断了,杨某必须给予相应的赔偿。

事情还没结束。按照相关程序,民警对这辆超载超高的肇事货车作暂扣处理。杨某没异议,开车前往交警中队。谁知车辆在掉头时,又发生了另外一起事故:超出车体的树枝与路边停放的车发生刮擦。交警再次认定,车主杨某全责。

3起事故,都是一人全责。本身超载超高超宽的违法行为还要被罚款400元,记5分。杨某懊悔不已。

借此,交警部门也提醒广大车主,超载易导致车辆制动异常,超高易碰到限高物体,超宽又会令驾驶员对后视镜的把握出现差错,影响视线。希望车主们装货时慎重考虑这些问题,确保行车安全。

中银尊享
跨境通

沪港无界 投资无限

中银“沪港通”跨境证券投资便捷之道

中银尊享跨境通—沪港通

中国银行集团深耕中港两地金融市场,历史底蕴深厚,专业品质卓著,整合集团内最优质金融资源,竭诚为您提供综合化、一体化的产品和服务方案,助您轻松实现跨境证券投资和全球资产配置,详情请咨询您的客户经理。



公众微信:
中国银行宁波分行

银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE

全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina

中國銀行
BANK OF CHINA